

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталия

**Возраст:** 45

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.05.2018 07:19:48

**формирования заключения врача:** 09.05.2018 22:30:46

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/297353/answer/297431>



## Заключение врача

Добрый день. Редко, но бывают такие случаи, когда диагноз ставится методом исключения. Возможно, требуется выполнить цистоскопию (осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря), КТ или МРТ почек. Окончательный диагноз гломерулонефрита можно установить на основании гистологии, которая получается при биопсии почки (Вам это видимо не делали). Если причина так и не будет найдена, то, вероятнее всего, Вам надо просто знать об этом и просто проводить контрольные обследования 1 раз в год, тем более, что Вас особо ничего не беспокоит. С уважением.